
　　　　

　　　　ところが® (n 1 P1)t1より® (n 1 P1)P1t 0 より矛盾。よって

　　　　　〈®n 1〉t®　これより〈®n 1〉x® 1 とおく。同様にn 2を

　
　® 1 (n 2 P1)t1 , 1t® 1n 2を満たす自然数とする。すると前回と同様に

　　　　〈® 1n 2〉t® 1 これより順番に ® k , n k , ® kO1 , n kO1を同様に定めていく。

　　　　この結果として、単調減少な数列f®ng
∞
nx1が作られる。

　　　　また、仮定より，® 1u® 2u® 3u…u®nu…＞b　より

　　　　lim
n!1

®n xb となり，(1)に矛盾する。　　

　　　　よって　ある自然数 nで　〈®n 〉tbを満たすものが存在する。 　 　
　　
　　　(3) bt®t2bを満たすbが存在したと仮定する。すると、(2)よりある自然数 n 1で

　　　〈®n 1〉＜ bを満たすものが存在する。この®n 1を® 2 とおく。つまり ®n 1 x® 1 とおく。

　　　同様に b 1をb 12( 0 , 1 2Ì j Aかつ b 1t® 1t2b 1を満たすとする。® 12A より

　　　これを繰り返すことにより bntb／２n ，これがすべての自然数 nについて成り立つから

　　　　　ｉｎｆ　Ａ＝０ となる。　　　　　　完

　　　問題２８　の解答

　　　(1／２π)x ® とおく。cos(2¼An®)xcosn　となる。

　　　問題２７より bx0.1 とおくと、0.1t®t0.2

よって　ｉｎｆ　Ａ＝０より　ｓｕｐ　ｃｏｓ nx1 となる。

　　　また、n を (nP1)®t
1
2

, n®u
1
2 を満たす最小の

　　　自然数とする。(nx3　となる。)

　　　¯ x n®P0.5 , とおく。すると　ｉｎｆ〈¯n〉＝０より

　　　ｉｎｆ〈( ®P0.5)n〉＝０ よって

ｉｎｆ　ｃｏｓnxP1 となる。　　　

　　


